
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про особливості функціонування інформаційних систем
та електронних реєстрів, адміністрування ресурсів інформаційно-
комунікаційної системи та забезпечення інформаційної безпеки

Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області

Заслухавши та обговоривши інформацію про особливості функціонування
інформаційних систем та електронних реєстрів, адміністрування ресурсів
інформаційно-комунікаційної системи та забезпечення інформаційної безпеки
Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (далі −
Головне управління), колегія при начальнику Головного управління відзначає
наступне.

Управлінням інформаційних систем та електронних реєстрів Головного
управління з січня по вересень 2024 року забезпечувались заходи, спрямовані на
продовження цифровізації діяльності Пенсійного фонду України як ключового
інструменту оптимізації надання послуг громадянам.

Станом на 01 жовтня 2024 року в кабінеті масових електронних сервісів
вебпорталу Пенсійного фонду України зареєстровано 335 електронних кабінетів
ЖКГ та ОСББ, 12 кабінетів ЦНАП 67 користувачів для надання інформації по
розрахунку субсидій та пільг та забезпечено адміністрування тарифів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2023 року
№ 601 “Про реалізацію експериментального проекту щодо удосконалення
порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату
житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого
пічного побутового палива” до системи обробки та накопичення інформації
“Вітрина” повноцінно передали інформацію про житлово-комунальні послуги 103
надавачі комунальних послуг.

З моменту впровадження обліку трудової діяльності в електронній формі від
страхувальників та застрахованих осіб Чернігівської області до Головного
управління надійшло 177,5 тис. сканкопій трудових книжок, а з початку 2024 року
по області надійшло 37,7 тис. сканкопій трудових книжок.
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У рамках централізованої черги безпосередньо фахівцями Головного
управління атрибутовано 32204 трудові книжки, терміни опрацювання яких
припадали на звітний період.

Забезпечується функціонування Електронного реєстру листків
непрацездатності, на підставі медичних висновків закладів охорони здоров’я про
тимчасову непрацездатність за 9 місяців 2024 року сформовано 146 тис.
електронних листків непрацездатності.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024 року
№ 650 “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану”
страхувальниками через особистий кабінет вебпорталу електронних послуг
Пенсійного фонду України подано 8 тис. повідомлень про зміни в трудових
відносинах.

Протягом звітного періоду забезпечено контроль якості наповнення реєстру
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного
соціального страхування (далі – Реєстр застрахованих осіб), зокрема, звітних
відомостей страхувальників за 2024 рік щодо 216,6 тис. застрахованих осіб та
26,3 тис. річних звітів фізичних осіб - підприємців за 2023 рік. На постійній
основі ведеться робота зі страхувальниками щодо виправлення помилкових звітів
та повторне їх надання в межах звітного періоду.

З метою приведення у відповідність облікових карток в Реєстрі застрахованих
осіб за 9 місяців 2024 року виконано 302 накази з основної діяльності.

Забезпечено своєчасне внесення змін до відомостей Реєстру застрахованих
осіб за результатами 279 документальних перевірок. За звітний період
відкориговано 1892 відомості по 433 застрахованих особах.

Оновлено дані умовно-постійної частини 5 тис. облікових карток Реєстру
застрахованих осіб на підставі поданих Анкет застрахованих осіб, у тому числі
292 через вебпортал Пенсійного фонду України.

За результатами обґрунтованих звернень щодо приведення у відповідність
даних в Реєстрі застрахованих осіб проведено об’єднання облікових карток
57 застрахованих осіб в Реєстрі застрахованих осіб, актуалізовано статуси 1,5 тис.
документів облікових карток.

Для відновлення страхового стажу застрахованих осіб приведено у
відповідність стан сплати внесків у картках 215 страхувальників по 926 періодах.

До Реєстру застрахованих осіб внесено 88 відомостей про суми доплати до
суми страхових внесків відповідно до частини третьої статті 24 Закону України
“Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”.

Управлінням інформаційних систем та електронних реєстрів Головного
управління забезпечено виконання вимог чинного законодавства при розгляді 185
звернень громадян та опрацюванні 522 запитів органів державної влади.

Надіслано 1,2 тис. повідомлень підприємствам та організаціям щодо осіб, які
набувають право на пенсію за віком та 45 листів силовим структурам щодо
подання Звіту про персоніфіковані відомості про грошове забезпечення
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року
№ 770 “Про затвердження порядків зарахування періодів служби до страхового
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стажу військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової
служби), особам начальницького і рядового складу та подання відсутніх у
Державному реєстрі загальнообов’язкового державного соціального страхування
відомостей про грошове забезпечення та сплату страхових внесків стосовно
військовослужбовців (крім військовослужбовців строкової військової служби),
осіб начальницького і рядового складу, поліцейських”.

Сформовано та надано 2,8 тис. довідок за формою ОК-5, ОК- 7 та
974 відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань на запити структурних підрозділів
Головного управління.

На Єдиному державному вебпорталі відкритих даних оприлюднено 9 наборів
даних публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником яких є
Головне управління, по яких оновлено 57 інформаційних матеріалів.

Задля підтримки стабільної та безперервної роботи інформаційних ресурсів
та електронних сервісів в умовах воєнного стану організовано в установленому
порядку роботу за межами Головного управління на віддалених робочих місцях з
використанням 78 шифрованих ноутбуків.

Відповідно до Плану проведення робіт із захисту інформації в ІКС
Пенсійного фонду України в Головному управлінні на 2024 рік, затвердженого
наказом Головного управління від 08 грудня 2023 року № 1232, вживаються
заходи для забезпечення захисту інформаційних систем.

При отриманні попереджень Пенсійного фонду України або Служби безпеки
України про можливі кібератаки Управлінням інформаційних систем та
електронних реєстрів Головного управління вживаються додаткові заходи
посилення захисту інформації: здійснюється тимчасове обмеження доступу
працівників до прикладних підсистем інформаційно-комунікаційної системи
Пенсійного фонду України, серверного та комп’ютерного обладнання, мережі
Інтернет, забезпечується чергування відповідальних працівників на період
неробочих днів, а також проводяться позачергові роз’яснювальні заходи.

Моніторинг стану оновлення антивірусних баз даних до останньої доступної
версії здійснюється на всіх об’єктах антивірусного захисту: 759 робочих станціях,
136 ноутбуках.

На забезпечення моніторингу ролей та прав доступу користувачів щодо їх
відповідності виконуваним обов’язкам, актуальності підстав, які слугували для їх
надання, своєчасності зміни ролей та припинення прав доступу проведено аналіз
близько 2,3 тис. службових записок щодо внесення змін до облікових записів
користувачів, забезпечено виконання 6 наказів з основної діяльності, 148 наказів з
особового складу, 635 наказів про відпустки.

Забезпечено контроль за використанням приватних кваліфікованих
електронних підписів та обмеженням застосування месенджерів в службових
цілях.

Здійснено перевірку відповідності встановленим вимогам комплексної
системи захисту інформації інстальованого програмного забезпечення на робочих
станціях користувачів, налаштування апаратного забезпечення інформаційно-
комунікаційної системи на 31 вузлі обласного рівня.
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Враховуючи вищевикладене та з урахуванням розгляду на розширеному
засіданні колегії при начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати роботи Управління інформаційних систем та
електронних реєстрів Головного управління за 9 місяців 2024 року взяти до
відома.

2. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів Головного
управління (Сорокін О. В.):

1) тримати на постійному контролі приведення до актуального стану даних у
персональних електронних облікових картках застрахованих осіб Реєстру
застрахованих осіб;

2) посилити якість оцифрування відомостей про трудову діяльність
застрахованих осіб;

3) продовжити налагодження інформаційного обміну щодо наповнення
системи обробки та накопичення інформації для реалізації експериментального
проєкту щодо удосконалення порядку надання населенню субсидій.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Рем О. М.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО


